



笃信圣经长老会

班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: [mandarin@calvarypandan.sg](mailto:mandarin@calvarypandan.sg)

网页: <http://calvarypandan.sg/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

21/07/2013

2013年主题: “为我信的福音齐心努力”

亲爱的读者,

### 1. 欺骗的“诡计”

有史以来,撒但的诡计就是一连串的欺骗再欺骗。首先是夏娃被欺骗,然后轮到她的丈夫亚当。结果整个创造陷入悲伤和痛苦的深渊。

如今,仇敌仍然使用同样的老“诈骗诡计”导致神的子民跌倒叛逆而犯罪。近年来,狡猾的骗子利用“当代基督教音乐”成功渗入并蒙骗教会。

你可曾听过“为何神的所有儿女不能和谐相处?”这首歌?带有误导性、诱惑性的字眼、为促进各宗派合一的这首歌,“瞬间流行”起来,并荣获“最佳歌曲”奖。

这首歌歌词如下:

“为何神儿女不能相处?  
不可能全对,不可能全错;  
我们虽然有分歧但异曲同工,  
为何我们不能相处?”

这首不符合圣经旨意的歌迅速流行起来,被毫开戒心的教会选为团结(假教会合一)各个教会的“主题歌”而传开了。“当代基督教音乐”(CCM)确实是撒但的有效工具!每当唱起这首歌,合一的信息就大大奏效。CCM的音乐工作者和编曲者如比尔·盖瑟(Bill Gaither)和马可·劳里(Mark Lowry)倍受鼓舞。

无可置疑,CCM的歌是合一运动的强力装备,有效地联合教会和基督教团体。同样的,罗马天主教会、灵恩派和新福音派也热烈欢迎CCM。

CCM的音乐工作者因推广教会合一而发迹。他们以“基督徒合一”的“美好感受”取代了神“分别为圣”的旨意。这些所谓的“教会合一的使徒”实际上是“披着羊皮的狼”-假师傅和骗者。

但是,神的话语清楚地警戒我们要“为从前一次交付圣徒的真道竭力的争辩。”(犹大书3)。这是神明确的诫命!CCM运动却藐视分别为圣并拒绝接受神对末日危机的警告。

对于“CCM”的危险性,我们能作些什么?首先,我们必须警告我们的会友提防这危险的“敲门”。其次,我们必须将所有“CCM之类”的歌曲和音乐拒之门外。视之为陷阱和致命毒药!让这一切远离我们教会的会友和团体。第三,以神的话语清楚地教导我们的会友,让他们“装备”了神的话语,就可以安全地免受蒙骗。不过我们必须提高警惕,危险随对会“敲门”!

## 2. 理解 CCM 强而有力的诡计

CCM 具有“毒品似”的瘾性！不要将它“当儿戏”。它就像鸦片，富有毒瘾，不知不觉就会“迷上”了！它的节奏充满诱惑，一旦“着迷”就很难回头了！听听那些身历其境的警言：“一旦迷上了 CCM，就会渴望更多的流行音乐和摇滚乐，接着就直下堕落，不能自拔，再也难以回头！你真希望从来就没开始过。”

所得的教训是什么？坚守神的话语，世俗音乐无论有多美好，都不要尝试。专注于旧式的赞美诗。

CCM 和现代诗歌的诱惑在教会门外潜伏，在你不防备时乘虚而入。一旦入侵，就如“水蛭”似地附吸着牢牢不放。秘诀是千万别开始，否则后悔终生。

现代文化潮流逐渐趋于世俗化。圣洁不属于 21 世纪。摇滚乐激情的节奏期待着毫无戒心的落入陷阱。

“预防胜于治疗”。因为治疗有时不见得有效。预防仍然是比较好！

**结论：**不要玩摇滚乐和流行音乐！

**凿住这一日献给神：音乐讲座：星期六，2 时 30 分在班丹加略堂举行。**

主内资深牧师杜祥和牧师

## 灵命激励

**藉着灵修读经，让圣经更贴近信徒生活，带来提醒、安慰、鼓励及鞭策，提升信徒个人灵命素质。**

### 金句背诵

( 腓立比书 4:11 )

**我并不是因缺乏说这话，  
我无论在什么景况都可以知足，  
这是我已经学会了。**

( 腓立比书 4:12-13 )

**我知道怎样处卑贱，也知道怎样处丰富，  
或饱足，或饥饿，或有余，或缺乏，  
随事随在，我都得了秘诀。  
我靠着那加给我力量的，凡事都能做**

## 读经运动

旧约圣经：箴言第 13 章到第 17 章

